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За нас

Интерагри България е единствен официален вносител на земеделска и 

строителна техника с марката New Holland за България. В стремежа си да 

предоставя качествени комплексни бизнес решения на своите клиенти, 

компанията представлява още добре познатите премиум марки за прикачен 

инвентар - Gregoire Besson, Kinze, Caffini, Agrojet, Cochet, Provitis.

Интерагри България се стреми към изграждане на дългосрочни партньорски 

взаимоотношения със своите клиенти и партньори, като предлага 

интегрирани бизнес решения за земеделието с гарантирано 

висококвалифицирано обслужване. 

В стремежа си да задоволи всяка индивидуална потребност и да отговори 

максимално на нуждите на своите киенти, компанията развива бизнеса си 

интензивно. За да бъде близо до своите клиенти, разполага с търговски 

представители във всички райони на страната, както и с 13 продажбено-

сервизни комплекси в градовете София, Стара Загора, Благоевград, Враца, 

Плевен, Русе, Добрич, Бургас, Велико Търново, Харманли и Пловдив. 



Корпоративна отговорност

Понастоящем в компанията работят повече от 70 човека, a само през 2018 г. 

броя на новопостъпилите в компанията е 33 души, което е показателно за

темпомете, с които се развива бизнеса на Интерагри. 

В стремежа си да изгради приятелска атмосфера и партньорски отношения 

в екипа, взаимоотношенията в компанията са основани на взаимен респект, 

доверие и открита комуникация. Интерагри България демонстрира желание 

за непрекъснато развитие на хората в компанията, като отчита 

индивидуалните потребности на всеки, така че да се чувства на мястото си, 

както и да има реален принос към успеха и развитието на компанията. 

Компанията демонстрира своята корпоративна социална отговорност като 

сътрудничи с редица училища и университети в страната, с цел развитие на 

потенциала на младите хора в България. Посредством стажантската си 

програма Интерагри ежегодно предоставя възможност на талантливи и 

амбициозни млади хора да надградят и разширят своите знания и умения в 

реална бизнес среда. 



Стажантска програма

Стажантската програма на Интерагри България е целогодишна, платена, а

продължителността и работното време са съобразени с индивидуалните 

възможности на всеки стажант. 

Интерагри търси отговорни, инициативни и проактивни млади хора, 

ориентирани към постигане на резултати и демонстриращи своя стремеж към 

развитие в дадената професионална област. Най-голямата ценност на 

стажантската програма се състои, в това че компанията предоставя 

възможност за обучение и придобиване на реални, практически познания в 

дадена професионална област. 

При успешно завършване на стажантската програма компанията предоставя 

сертификат, а на най-успешно представилите се дава възможност за 

професионална реализация в компанията. 



Сътрудничество с учебни заведения

До момента компанията си сътрудничи успешно с Техническите университети 
в София, Варна, Русе и Бургас, Добруджански технологичен колеж в Добрич, 
Аграрен унимерситет Пловдив, Тракийски университет Стара Загора, 
Факултет "Техника и технологии" Ямбол към Тракийския университет, както и 
редица профилирани гимназии и професионални техникуми. 

В какво се изразява сътрудничеството?

o Експерти от компанията провеждат лекции и практически занимания, 
свързани с техниката и технологиите, част от портфолиото от продукти и 
услуги на Итерагри

o Компанията осигурява стаж и/или практика на ученици и студенти 

o Прави демонстрации на машини и технологии, част от продуктовото 
портфолио на компанията 



Предложение за сътрудничество

Предлагаме ви дългосрочно партньорство, което най-общо може да обхваща 

следното:

o Провеждане на лекции и практически занимания, свързани с техниката 

и технологиите, които представляваме 

o Осигуряване на стаж и/или практика на ученици/студенти от вашето 

учебно заведение

o Организиране на демонстрации на машини и технологии, част от 

продуктовото портфолио на компанията специално за ученици/ студенти 

от вашето учебно заведение

Насреща сме да обсъдим вашите нужди, както и всякакъв вид друго ваше 

предложение за сътрудничество!



Комуникация на стажантска програма

Като наш партньор ви предлагаме да установим процес на взаимна комуникация, 
която да включва:

o Размяна на лога и линкове в уеб-сайтовете на Интерагри България и на сайта 
на нашия партньор – в случая, на вашия сайт

o Взаимно комуникиране по всички възможни канали и споменаването ни като 
Партньор в комуникация, свързана с бъдещите ни общи проекти и съвместни 
инициативи, като напр. практики, демонстрации, лекции и т.н. 

o Поставяне на комуникационни материали – постери, брошури, свързани с 
популяризиране на стажантската програма на Интерагри на позволените за 
това места в учебното ви заведение (канцелария, деканат, рецепция и т.н.)

o Осигуряване на съвременна техническа информация и рекламни материали 
за техниката и технологиите, част от нашето портфолио с учебни цели

Както и по всякакъв друг възможен начин, съгласуван и одобрен от двете страни. 



Контакти

Мария Иванова, Маркетинг мениджър

Тел. 0876464131

E-mail: maria.Ivanova@interagribg.com

Интерагри България АД

София 1592

Sofia Airport Center, бул. Христофор Колумб 64, Сграда А2, Офис 011

www.interagri.bg

http://linkedin.com/company/interagri-bulgaria-ad/

mailto:maria.Ivanova@interagribg.com
http://www.interagri.bg/
http://linkedin.com/company/interagri-bulgaria-ad/




Благодаря!


